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問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

(1) ３点ア

(2) （例）土と接する面積が広く ３点

(3) 道管 ３点

１
(4) ３点

（例） 水が蒸発する水面から
ことを防ぐため

(5) 気孔 ３点
１８

(6) 3.2 ３点 点

３点① エ

(1) ３点② イ

（例）気体が発生する ３点③
２

（例）火山活動があった ３点①

(2) ３点② Ｒ → Ｑ → Ｐ → Ｓ
１８

南東 ３点 点③

(1) ７ ３点未満

電離 ３点名称
(2)

３点記号 イ

３点① 手順 ア おし方 エ： ：

(例)

３

３点②
(3)

３回加えた

中和Ｙ：

３点 １８③
（例）弱める 点Ｚ：

○

○

○

●

△
△
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図２
(例)

３点①

(1)
慣性 ３点②

（例）
４

過程：

［ ］ ［ ］仕事は６ Ｎ ×0.5 ｍ
［ ］＝３ Ｊ

仕事率は３ Ｊ ÷５ 秒 ４点③ ［ ］ ［ ］
［ ］＝0.6 Ｗ

Ｗ0.6

力学的 (例)保存 ３点① Ｘ Ｙ： ：

(2)
２点② ア

１８
(3) ３点 点ウ

２点① イ ウ

（例） ところ酸素が多い

(1) ３点②
では酸素と結びつき，酸

ところでは酸素が少ない
素をはなす性質のため

静脈 弁 ３点③ Ａ Ｂ： ：

酸化 ３点①
(2)

３点② Ｈ Ｃ

５ 75 ２点① ％
(3)

10.2 ３点② ｇ

： ｃＸ

３点(4)
汗が蒸発するときＹ：（例）

からだから熱をうばう

３点① カ

(5) （例）発生する熱がすべ
て水の の変化に使わ ３点 ２８② 温度
れるわけではないから 点

合 計 １００点

重力


